MODI: OEFENING
In deze oefening zijn ook woorden en vormen gebruikt uit de laatste hoofdstukken.

Opdracht: 1. Vertaal de zinnen.
2. Verklaar het gebruik van coniunctivi en optativi
3. Welke optativi vervangen een coniunctivus en welke een indicativus?

el yop tobto v aAnoéc.

7 yovn 10 aidlov (baby) TeEpet, un Pod.

TTOG Gv duvaiuny toltodTa AEYeLy;

otav elAvNg £mbouduey, Tolg Beoig BbovoLy.

€0 £Y01¢ TO GMUo xol THY PuyNv.

TOTEQOV UEVOUEV T) ATTEQYOUEDV;

£l Bovrotlo GxodeLy, TavTa av uddotc.

Oavpalouev ot (waarheen) Topev.

ETELSN OTQATLOTOG 180LEV, EXQUITTOVTO.

10. apéreTe 01node EAOETY.

11. A&youev TAANOT.

12. 586iu8\/ un MUy nékeuog yévnrat

13.0 Tcgecsﬁug gimev 0Tt ol cOpuayot TSLXO(; 1én £moncoivro.
14. oOx sngocéoc TovTa, v TAhoVe10g ysvomnv

15. €10 avTeg ot ToATTOL £te1l00VTO TOTG VOUOLC.

16. £10e o€ unmote £180v.

17. un @oPnodijte Tovg TOAEULOVG.

18. £meldav VUGG Egnrat 6 STUOG TTEQL TOD TTOAEUOL, T1 ATTOXQLVELGOE;
19. ovx §jde1v 6 T1 AEyor.

20. el yop Ta1devBeITE LTITO TOLOVTOL dLEUGHAAOL 010G EMALSEVGEY NUAC.
21. 00 un aroiAncHe.

22.veld 6 udog (dwaas), »av Tt un yeioiov 1.
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